

ПРОЛЕТАРИИ ВСКЛ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 77 (11682)

ПЯТНИЦА,

18

апреля 1975 года

Издается с 11 сентября 1930 года Цена 2 коп.

СЛАВА ПЕРЕДОВИКАМ
И НОВАТОРАМ
ПРОИЗВОДСТВА,
ИДУЩИМ В АВАНГАРДЕ
ВСЕНАРОДНОГО
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО
СОРЕВНОВАНИЯ
ЗА УСПЕШНОЕ
ЗАВЕРШЕНИЕ
ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!
(Из Призыва ЦК
КПСС к 1 Мая 1975 г.).

Пленум Центрального Комитета КПСС

16 АПРЕЛЯ 1975 ГОДА СОСТОЯЛСЯ ОЧЕРЕДНОЙ ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС.

ПЛЕНУМ ПО ДОКЛАДУ ТОВАРИЩА БРЕЖНЕВА Л. И. РЕШИЛ ВОПРОС О СОЗЫВЕ ОЧЕРЕДНОГО ХХV СЪЕЗДА КПСС.

ПЛЕНУМ ЦК КПСС ПОСТАНОВИЛ СОЗВАТЬ ОЧЕРЕДНОЙ ХХV СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА 24 ФЕВРАЛЯ 1976 ГОДА.

ПЛЕНУМ ЗАСЛУШАЛ И ОБСУДИЛ ДОКЛАД ЧЛЕНА ПОЛИТ-

БЮРО ЦК, МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СССР ТОВ. ГРОМЫКО А. А. «О МЕЖДУНАРОДНОМ ПОЛОЖЕНИИ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА» И ПРИНЯЛ ПО ОБСУЖДЕННОМУ ВОПРОСУ СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ.

ПЛЕНУМ ОСВОБОДИЛ ТОВ. ШЕЛЕПИНА А. Н. ОТ ОБЯЗАННОСТЕЙ ЧЛЕНА ПОЛИТБЮРО ЦК КПСС В СВЯЗИ С ЕГО ПРОСЬБОЙ.

НА ЭТОМ ПЛЕНУМ ЦК КПСС ЗАКОНЧИЛ СВОЮ РАБОТУ.
(ТАСС).

Близятся замечательные всенародные праздники — 1 Мая и 30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Соревнуясь за их достойную встречу, труженики города добиваются новых успехов.

О том, как они справляются с обязательствами в честь 30-летия Победы, о неиспользованных резервах, о правофланговых соревнованиях идет сегодня разговор в нашем очередном выпуске «Дневника социалистического соревнования».

ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

АПРЕЛЬ

ДОБЛЕСТЬ И ДУЩИХ В ПЕРЕДИ

Называем коллективы бригад, добившихся в марте наивысших показателей в труде.

10190 тонн. Столько добыла в прошлом месяце бригада Т. И. Митяля с шахты им. Ворошилова. 2500 тонн топлива выдано ею на-гора сверх плана.

301 метр горных выработок основного направления прошла в марте бригада И. И. Карнакова с шахты «Прокопьевская». План выполнен на 167 процентов. Дополнительно к нему пройден 121 метр.

97160 тонн концентратра выступила смена углеобогатителей Н. А. Какалышкой с ЦОФ «Северная». Из них 12408 тонн высококачественного угля дополнительно к плану.

112471 тонну породы и угля перевезла за месяц бригада водителей автомашин «МАЗ-503», возглавляемая ветераном Великой Отечественной войны В. Г. Лопатиным, с Головной автобазы автотранспортного объединения комбината «Прокопьевскуголь». Месячная программа бригада перекрыла на 12674 тонны.

3150 квадратных метров. Такую площадь заштукатурили на строительстве корпуса завода «Продмаш» отделочки из Красногорского шахтостроительного управления треста «Прокопьевскшахтстрой». Суточная выработка на одного рабочего составила 12 квадратных метров, что на 20 процентов выше обычной нормы.

8840 рублей. На такую сумму выступила продукция бригада намотчиков А. П. Коробкиной из цеха № 3 завода шахтной автоматики. Это на 755 рублей больше плана. Программа по производительности труда выполнена на 109,3 процента.

Как мы уже сообщали, решением редакции газеты «Шахтерская правда», президиума теркома профсоюза угольщиков и комбината «Прокопьевскуголь» хрустальный кубок за наивысшую нагрузку на забой в первом квартале присужден очистной бригаде К. Б. Сахаева с шахты «Прокопьевская». При плане 43920 тонн она добыла из-под жесткого щита 53763 тонны угля. Месячная производительность на забойщика составила 1630 тонн.

Усталыми, но радостными поднялись после ночной смены на-гора бригадир К. Б. Сахаев и еще двое его товарищей. Вышли на улицу и невольно заудились, щурясь от яркого утреннего весеннего солнца. После душа забойщики преобразились. И усталости как не было. Они поспешили в раскомандировку. Надо встретиться со сменщиками и рассказать им об обстановке в забое.

— Ну, как дела? — первым спросил бригадир звеньевой Виктор Матвеевич Юдин.

— Неплохо. Около 800 тонн дали, — весело на-гора Сахаев. — Угля много. Вторая и третья секции забунированы. Так что смотрите, не разгружайте сразу. Завалитесь можете. Бурите первую секцию на посадку с лежачей стороны пласта. Порожняка хватает. Желаю успеха...

И так каждый день: горняки одного звена, сообщив, как идут дела под щитом, желают хорошо

ПРИЗ- БРИГАДЕ К. Б. САХАЕВА

поработать товарищам. И желание их всегда сбывается. По 700—800, а то и по 1000 тонн угля в сутки выдает на-гора бригада К. Б. Сахаева. А условия у нее не из лучших. Пласт с большими нарушениями. Если в начале его мощность около 11 метров, то в другом конце он сужается до 3 метров. Но всем этим трудностям забойщики противостоят мастерство, упорство и силу. Строго соблюдая технологию выемки топлива из под жесткого щита, не те-

ряя ни минуты рабочего времени, они ежесменно перекрывают план. Особенно внимательны при забурнировке и разгрузке печей. Поторопившись, забыв о технике безопасности и технологии разбучивания, — завалишь забой. Вот почему уголь из печи выгружается только с разрешения звеньевого.

Звеньевому Кашифи Бадриеву много может говорить о своих горняках. С особой теплотой он отзывается о ветеранах бригады и шахты Викторе Матвеевиче Юди-

не, Анатолии Михайловиче Кузнецова. Они более двадцати лет добывают уголь. Всего в бригаде вместе с ее вожаком девять человек. Это крепкая, дружная рабочая семья. О прогулках, опозданиях и каких-то других нарушениях дисциплины, о травмах здесь и речи нет.

— Это, пожалуй, самий главный залог всех наших успехов, — поясняет К. Б. Сахаев. — Ведь какой бы ты хороший мастер ни был, а если дисциплина хромает, удачи не жди. Так что у нас дисциплина — всему голова.

Добавим, что дисциплина здесь не из-под палки, а сознательная. В его бригаде забойщики знают цену слову, по-настоящему умеют дорожить честью коллектива. Здесь каждый в ответе за план и обязательства. Истории, свои рубежи, которых наметили взять к 30-летию Победы, забойщики давно перешагнули. Недалек тот день, когда они отрапортуют Родине и о выполнении пятилетнего плана..

Получая приз, забойщики заявили:

— Постараемся, чтобы этот переходящий кубок по итогам года остался навечно у нас.

150 тысяч тонн угля решила бригада добыть в завершающем году пятилетки и уверенно идет к цели. **И. ШЕЛУХИН.**

Победители названы

Президиум территориального комитета профсоюза рабочих угольной промышленности подвел итоги социалистического соревнования предприятий угольной промышленности за март.

Победителями социалистического соревнования среди шахт признаны: «Краснокаменская», «Магнитогорская», «Норильская», им. Вахрушева, «Карагайлинская», им. Ворошилова, им. Калинина, «Тайбинская», им. Дзержинского, «Смычка», ЦОФ «Зиминка», ГОФ «Северная», ЦЭММ-1, механический завод ЦЭММ-4, ШСУ-2, ШСУ-5, СМУ-6, Головная автобаза.

Среди соревнующихся коллективов ШСУ-1 и ШСУ-4 первенство не присуждалось, так как оба коллектива не справились с выполнением государственного плана.

Отмечена также неудовлетворительная работа коллективов шахты «Зенковская», ШСУ-1, ШСУ-4, ШСУ-7, ШСУ-3.



На этом снимке вы видите проходчиков из бригады Л. С. Соловьева с шахты имени Дзержинского: В. К. ОСТРИЖНОГО, Е. Я. НЕЧАЕВА, М. Р. БОГАПОВА, И. И. НАЙЕНДАНКА, М. И. СОКРУТА,

В. П. ГАССМАНА И В. А. АГАПУШКИНА.

Рассказ о делах этой бригады читайте на второй странице сегодняшнего выпуска «Дневника социалистического соревнования».

Фото А. РАВИЛОВА.

В МАРТЕ коллектику однинадцатого участка шахты «Прокопьевская» предстояло выдать на гора комплексы 2НГД 500 тонн угля. Но поскольку пласт Подспорный в зоне очистных работ оказался сильно нарушенным, план очистной бригаде позднее скорректировали — уменьшили. И поступили в общем-то верно, поскольку заранее обреченный на провал план не мог стимулировать дела. А бригада должна была как можно быстрее вывести дорогостоящий комплекс из зоны геологического нарушения. Это в конечном счете и сделали горняки под руководством бригадира Горяева.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ

Труженики города обязались в честь 30-летия Победы произвести и реализовать продукцию дополнительно к плану на 3 млн. рублей. Уже за первый квартал ее отгружено больше на 6,3 млн. рублей. В данном случае необходимо учсть и структуру пласта, и то, что комплекс

С опережением графиков работают коллективы заводов механического, ремонтного трамвайно-троллейбусного, «Автоагрегат» и ЦЭММ № 1. А вот завод «Продмаш» не добился своевременной отгрузки продукции потребителям и только поэтому оказался за квартал отстающим.

Программа производительности труда за квартал выполнена на 103 процента, а к прошлогодней она возросла на три процента.

Со значительным перевыполнением обязательств встречают 30-ю годовщину со Днем Победы горняки города. За три месяца они добили дополнительные свыше 137 тысяч тонн топлива.

Радуют показатели инициатора областного соревнования за достойную встречу 30-летия Победы — коллектива шахты «Коксовая». На его счету уже около 16 тысяч тонн дополнительного угля.

Хорошо работают и горняки шахты «Красный углекоп» — инициаторы городского соревнования за досрочное завершение заданий 1975 года и пятилетки. За квартал ими добыто 15,7 тысячи тонн угля сверх плана. Производительность труда на одного горняка в сравнении с достигнутой за тот же период прошлого года выросла на 18 процентов.

Успешно справляются с социалистическими обязательствами коллективы шахт «Маганак», им. Калинина, гидрошахты «Красногорская», разреза «Прокопьевский». Здесь широко внедряются новая техника и технология въемки угля. Ритмично работают в этом году труженики обогатительных фабрик. Все они значительно перекрывают программу переработки углей и выпуска концентрата.

Но если в целом производственные и экономические показатели горняков не плохие, то, к сожалению, на ряде предприятий по-настоящему не борются за выполнение планов и обязательств. В отстающих по добче угля за март и квартал оказались шахты «Зенковская» и «Зиминка». Они допустили долг более 34 тысяч тонн угля. Здесь нерационально используются труд рабочих и техника, велики внутрисменные простои и аварийность забоев и травматизм.

Уверенно берут высокие рубежи машиностроители. С начала года они реализовали продукцию дополнитель-

«ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА» ШЕФСТВУЕТ НАД ШАХТОЙ «ПРОКОПЬЕВСКАЯ»

ЗАПЛАНИРОВАННЫЙ ПРОВАЛ

А участку план оставил тот же. И возникает вопрос: неужели отдельы главного инженера, плановый, организации труда, маркшейдерская служба не знали, что пласт в нарушении? Знали все! И тем не менее заложили участку необъективный план. А кому не известно, что хорошо лишь тот план, который реально привязан к условиям. В данном случае необходимо учсть и структуру пласта, и то, что комплекс

2НГД впервые внедряется на шахте. Итак, бригада с планом справилась. За это ей спасибо. Заработала она и премию. А участок? Увы.. В долгах, как в шелках. Вся группа подсобных рабочих осталась без премии. Особенно обиделись насыщики откатчики.

Но главное даже не в деньгах. У людей нет стимула работать. В коллективе сегодня нездоровое настроение. Груз долга, отставания давят и га-

сит уверенность в собственных силах. Приходит ся слышать такие разговоры: «Зачем стараться, когда задание нереально? Все равно в передовики не выбиться». Падает в глазах рабочих престиж новой техники.

Атмосфера недовольства, нервозности в коллективе должна быть встревожить наши общественные организации. Есть, казалось бы, повод для раздумий профсоюзному комитету, который возглавляет проходчик В. В.

Вершинин. Ведь, организуя социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственных заданий, он должен учитывать реальные обстоятельства, добиваться того, чтобы создавались нормальные условия для работы. Ну а если нарушены эти требования, надо вовремя реагировать.

Однако активным вмешательством в производственные дела коллектива участковый комитет не отличается.

Пассивность профкома должна бы озадачить партийное бюро. Но и оно тоже не проявляет инициативы. И даже в трудные моменты, в конфликтных ситуациях занимает позицию стороннего наблюдателя. Секретарь парторганизации бригадир бурмашинистов М. Ф. Горбунов вообще забыл, что руководство профсоюзом и контроль за хозяйственной деятельностью — первостепенное дело коммунистов участка. Не потому ли и стал возможен сам факт нереального планирования?

Г. КОКНАЕВ,
горный мастер
участка № 11 шахты
«Прокопьевская».

ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

АПРЕЛЬ

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
ДОБИВАЙТЕСЬ ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА И ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА, СТРЕМИТЕСЬ ДАТЬ ПРОДУКЦИИ БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА, С МЕНЬШИМИ ЗАТРАТАМИ!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1975 г.)

КАКТО пришел я на смену. Меня уже поджидали товарищи. Вижу, лица у них хмурые, задумчивые.

— Металла сегодня нет и не будет, — сухо пояснил начальник участка Александр Филиппович.

В раскомандировке

идею. Подобрали времление, выправили — и в забой. Прошли тогда три метра выработок.

О чем говорит этот случай? А о том, что ребята наши из любых ситуаций находят выход.

Большой вклад в разви-

Награды ВДНХ

СКБ Г. И. Сивчиков. Он разрабатывал и внедрял в серийное производство аппарат АБК-4, что дало заводу возможность получить экономический эффект 176 рублей на каждый аппарат. Личный творческий план Г. И. Сивчикова признан главным комитетом ВДНХ лучшим, и он награжден золотой медалью и денежной премией в размере двухсот рублей.

Серебряной медалью и денежной премией награжден М. И. Поступов.

Бронзовыми медалями ВДНХ за осуществление личных творческих планов награждены Н. М. Бочаров, Н. А. Шавман, С. Т. Дементьев, В. В. Синицын.

С. КОНЫШИН.

Заметки о соревновании

Каждый день и каждую смену



Плаксин. — Без дела нечего в шахте болтаться...

— Выходит, мы нынче сорвем план, отстанем от других звеневьев, — перебил своего однофамильца опытный проходчик Николай Васильевич Плаксин. — Что-то надо придумать.

Где взять металлическую крепь? Может, поставить в другой бригаде? Но ведь на всей шахте с металлом кризис получился.

— А что если поискать металлокрепь, бывшую в употреблении? — предложил все тот же негромонный Николай Васильевич.

Мы поддержали его

небригадой механизмами. В частности, буровая каретка и погрузочная машина ПНБ-2. Раньше мы грузили уголь и породу с помощью ковшовой машины ППМ-4. Она неудобна и низкоПроизводительна. Ведь при работе

и кончается. Поэтому, не таким оно должно быть, не формальным, а деловым, интересным, взаимовыгодным. Такая же история у нас и с товарищами по соревнованию с шахты «Тырган-

В марте проходческая бригада основного направления, возглавляемая Л. С. Соловьевым, с шахты имени Дзержинского, выполнила пятилетний план, пройдя одиннадцать километров выработок. К 30-летию Победы она обязалась дать сверх плана 110 метров. И этот рубеж уже взят.

До конца года дополнительно к пятилетней программе проходчики пройдут около 2250 метров.

Что помогло так опередить намеченный график? Какую роль в жизни коллектива играет социалистическое соревнование, и все ли в нем хорошо организовано? Об этом рассказывает бригадир Леонид Сергеевич СОЛОВЬЕВ.

ППМ-4 нельзя было крепить выработку. При новой же машине делаем и то и другое. Благодаря ей звено увеличилось за смену проходку на полметра. На выработках основного направления это немало.

Очень серьезное внимание мы уделяем соблюдению техники безопасности и паспортов крепления, производственной культуры на рабочем месте. Короче, качеству всей нашей работы. Не случайно у нас нет производственного брака, аварий и травм.

Все названные выше факторы, вместе взятые, и позволяют нам одерживать одну победу за другую в трудовом споре с бригадой Г. И. Мороза с первого участка.

Кстати, о соревновании. Тут у нас не все гладко.

Откровенно говоря, мы почти не знаем своих трудовых соперников, не встречаемся с ними, не делимся опытом друг с другом. Кто-то за нас подводит итоги, объявляя

сказка. Получается, что и мы и наши соперники варимся в собственном соку, без тесных контактов. Наверное, комитету профсоюза шахты надо бы как-то скординировать это дело, помочь нам сблизиться в соревновании и сделать его живым, действенным.

И еще один момент беспокоит нас. В бригаде немало проходчиков-механизаторов. Мы закончили курсы вождения проходческого комбайна и получили специальные права. Теперь бы нам комбайн заполучить. И жела-

тельно, ПК-9р. Им хорошо проходить выработки основного направления. Пока нам его только обещают. С получением комбайна и труда наш стал бы еще интересней, высокопроизводительней и безопасней. Тогда и соревноваться мы начали бы с механизированными бригадами.

На снимке: Л. С. СОЛОВЬЕВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

НА РУБЕЖАХ ИНИЦИАТОРОВ

СВОДКА

работы за первый квартал 1975 года бригад-инициаторов социалистического соревнования за достойную встречу 30-летия Победы

Наименование предприятия.	Фамилии бригадиров	фактич.	± к обязательствам квартала
---------------------------	--------------------	---------	-----------------------------

ш. «Ноградская» А. М. Вуймин	208 м	+ 28 м
ш. им. Дзержинского И. П. Малютин	9160 т	+ 210 т
С. Хузин	26550 т	- 90 т
М. Алдаакев	23413 т	+ 1273 т
Головная автобаза В. Т. Лопатин	112471 т	+ 5174 т
Г. П. Зенин	33819 т	- 2763 т
ш. «Маганак» Н. К. Кулагин	25807 т	+ 2797 т
ш. «Зенковская» Л. П. Мелешкин	669 м	- 153 м
ш. им. Калинина П. Я. Болотин	494 м	+ 58 м
Черногорская автобаза М. А. Пестерев	1953700 т	+ 160700 т

27 декабря в теркюме профсоюза работников угольной промышленности редакция

«Шахтерской правды» совместно с городским комитетом партии и теркомом провела встречу вожаков передовых бригад комбината за «круглым столом». Большинство из них — участники Великой Отечественной войны. Тогда они приняли обращение ко всем трудающимся города и призвали их высокопроизводительной работой встретить 30-летие Победы. Вместе с тем они приняли повышенные социалистические обязательства в честь знаменательной даты. Их поддержали многие коллектизы и тоже начали высокие юбилейные рубежи.

Отрадно, что большинство инициаторов и их последователей держат слово и уверенно идут к намеченному цели.

Лучших показателей в соревновании добились за первый квартал бригады, возглавляемые ветеранами войны А. М. Вуймином, с шахты «Ноградская», М. А. Пестеревым с Черногорской автобазы и В. Т. Лопатиным с Головной автобазы.

Но, как видно из сводки, не всем инициаторам пока под силу намеченные рубежи. Заметно отстали от повышенного графика работ проходчики бригады Л. П. Мелешкина с «Зенковской», водители Г. П. Зенина с Головной автобазы. Их подвели срывы в организации труда и аварийность.

До празднования 30-летия Победы осталось чуть больше полмесяца. И инициаторам предпраздничного соревнования и их последователям надо еще раз проанализировать свою работу, ввести в действие все резервы и выполнить обязательства.

К Дню Победы слесари бригады Н. И. Плаксина решили восстановить углепогрузочную машину УП-3, собрать ее из старых частей. В цехе уверены: если бригада взялась за дело, то доведет его до конца.

И еще этот коллектив знаменует на механическом заводе тем, что практически все его члены являются активными рационализаторами. В прошлом году их творческий поиск принес цеху 2400 рублей экономии. Здесь трудится лучший новатор завода В. Г. Седых, неоднократно отмечен наградами ВОИР бригадир Н. И. Плаксин.

В этом году коллектив не роняет своей чести. Уже выполнены обязательства в честь 30-летия Победы по рационализации. Экономический эффект от рацпредложений, внедренных бригадой в 1975 году, составил 1500 рублей.

На снимке: (вверху) А. П. ЛАТЬЩЕВ, А. В. БОГДАНОВ, Д. Я. ШАТАЛОВ, (внизу) В. Г. СЕДЫХ, Н. И. ПЛАКСИН.

Фото
Н. БАБАРИЦКОГО.



Трудящиеся фарфорового завода, поддержав инициативу передовых коллективов легкой и пищевой отраслей промышленности, выступивших за быстрейшее освоение проектных мощностей, решили произвести в 1975 году 36 миллионов штук изделий, на 1 процент повысить выпуск первосортной продукции.

контроля. Много внимания уделяет ему и партийная организация предприятия. Ею создана специальная комиссия, которая регулярно проверяет, как в цехах улучшается качество, соблюдается технологическая дисциплина. Но главным все-таки остается воспитание исполнителей работ.

И потери у нас еще велики. Каждое седьмое изделие попадает в отходы после формовки и первого обжига; почти каждое пятое — после глазировки и росписи. Виной тому чаще всего неосторожность и неумение бережно обращаться с хрупкими

изделиями. Для этого же у нас разработана и действует система поощрения за бездефектное изготовление продукции. Следить за качеством помогают заводские контрольные листы, регистрирующие продукцию, сдаваемую с первого предъявления. Проверяется 10 процентов изде-

вод выдал только 12,6 процента посуды первого сорта. Разница в весьма объясняется недостаточным опытом рабочих. Но есть причины другого рода. И самая главная из них — нестабильное обеспечение сырьем. Поэтому нам приходится часто менять рецепт массы, что не проходит бесследно.

Например, в 1975 году заводу нужно 6 тысяч тонн каолина (белой глины) высшего и первого сортов. Нам же обещают только 1,4 тысячи тонн. Такая поправка, несомненно, скажется на качестве. С этой трудностью нам поможет справиться усовершенствование технологии производства фарфора. Уже вступила в строй новая линия формования чашек. Все процессы здесь автоматизированы. Сейчас внедряем новую унифицированную форму тарелок. Она более выгодна для производства, дает меньше брака. Ведутся работы по механизации дозировка воды и гипса — до сих пор эта операция делается «на глазок». Таких мер предпринимается множество, и все они позволят улучшить качество фарфоровой посуды, уменьшить отходы при ее производстве.

По плану, который утвержден объединением «Росфарфор», мы должны выпускать 25 процентов изделий первого сорта, 35 — второго и 40 — третьего сорта. Кроме того, в социалистических обязательствах на 1975 год коллектив записал на 1 процент увеличить выпуск первосортной продукции. Эти рубежи коллектику вполне по силам. За первые десять дней апреля мы выпустили 26,8 процента изделий высшего качества. Но в одну из декад марта за-

из почты
«ДНЕВНИКА»

Не все
зависит
от нас

Коллектив нашего шахтномонтажного управления треста «Прокопьевскуглегорстрой» дополнительно к плану первого квартала освоил работ на 132 тысячи рублей, увеличив их объем против достигнутого за соответствующий период прошлого года на 7 процентов. Повышенная производительность труда на 0,3 процента. Снижена себестоимость строительно-монтажных работ на 7,5 процента к плану. Программа по прибыли выполнена на 125 процентов.

Управление успешно справилось с квартальными обязательствами.

Это достигнуто благодаря улучшению организации и качества работ на основе более интенсивного внедрения подъемной техники, малой механизации и прогрессивной технологии монтажа.

Коллектив уверен, что вступил во второй квартал. Самые главные объекты для нас сегодня — реконструкция шахты им. Дзержинского, «Северный Маганак», им. Ворошилова, «Красный углекоп». И первостепенный из них — «Дзержинка». Она уже в будущем году пусковая. И мы постараемся сделать все, чтобы сдать ее в эксплуатацию досрочно. Однако это зависит не в меньшей мере и от самой шахты-заказчика. Она обязана в первую очередь скомплектовать оборудование и материалы для монтажа двух мощных подъемных установок, двухсколового копра, насосной, подземной электрической подстанции, вентиляционно-калориферной установки.

Нам нужно быстрее получить от шахты и проектно-сметную документацию. Пока же со стороны заказчика сделано очень мало. Он слишком медленно готовит нам фронт работ и уже сегодня не вольно содержит наши темпы и затягивает реконструкцию.

Н. МОРОЗОВ,
главный инженер
управления.

ТОВАРАМ ДЛЯ НАРОДА — ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО

ЛУЧШЕ И БОЛЬШЕ

Не очень давно мне пришлось увидеть такое, от чего долго не могла успокоиться. Работница взяла только что отформованную тарелку и держит ее так, словно пробует ее на прочность. Я к ней: «Что вы делаете? Ведь надо брать осторожней. Масса еще не затвердела». И в ответ слышу: «Что же с ней цацкаться прикажете? Я ведь тогда ничего не успею, а мне работать надо».

Надо ли говорить, что тарелка после подобного «обращения» была деформирована и пошла в брак. Вот почему, принимая на завод новичков, мы рассказываем им обо всем производстве, начиная от приготовления массы и до упаковки. Особое внимание уделяем тому, что даже неосторожным движением легко испортить работу многих людей.

ми фарфоровыми изделиями. При наших масштабах счет потерь идет на миллионы.

Большой процент брака получаем мы и после обжига уже расписанных изделий в муфельных печах. Эта операция одна из самых последних в производстве. После нее изделия только сортируются и комплектуются. И опять приходится говорить о неопытности рабочих, загружающих печи. Ставят партию одного изделия, оставляя место для другого. Но забывают о том, что температурный режим в печи тогда получается уже иным, чем требуется по технологии. А в результате — пережог, один из самых распространенных видов брака.

Чтобы повышать квалификацию, многие рабочие на заводе посещают спе-

ций от каждой партии. При сдаче 99—100 процентов с первого предъявления рабочий получает премию в полном размере. При ухудшении качества она уменьшается. А за допущенный брак предусмотрена материальная ответственность.

По плану, который утвержден объединением «Росфарфор», мы должны выпускать 25 процентов изделий первого сорта, 35 — второго и 40 — третьего сорта. Кроме того, в социалистических обязательствах на 1975 год коллектив записал на 1 процент увеличить выпуск первосортной продукции. Эти рубежи коллектику вполне по силам. За первые десять дней апреля мы выпустили 26,8 процента изделий высшего качества. Но в одну из декад марта за-

лось о проблемах повышения качества работы и сортности угля на шахте им. Ворошилова.

Вопросам качества выполняемых работ и добываемого топлива стало уделяться более серьезное внимание. Они обсуждаются на партийном собрании шахтоуправления. Обращено особое внимание на усиление контроля за подготовительными работами.

Статья «По долгу и по совести» проработана и обсуждена на планерках с ИТР шахты. Все бригады обязаны активизировать борьбу за повышение качества работ и добываемого угля.

П. БЕЛИЦКИЙ,
зам. директора шахты
им. Ворошилова.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЯ «ДНЕВНИКА»

«Излишняя подстраховка»

Так называлась статья, опубликованная в прошлом выпуске «Дневника». В ней шла речь о заниженных обязательствах, принимаемых бригадами на шахте «Тырганская».

Как сообщили редакции и. о. начальника производственного управления комбината «Прокопьевскуголь» В. Н. Красюк, на шахте проведено заседание профсоюзного комитета, на котором обсуждалась эта статья. Решено строго контролировать разработку социалистических

обязательств с таким расчетом, чтобы участки и бригады принимали их, исходя из конкретных производственных условий коллективов на последующий месяц.

За халатное отношение к организации социалистического соревнования на начальников участков № 11 И. Г. Трухманова, и № 12 В. Е. Медлера, председателей профсоюзных комитетов Ф. П. Ясакова и Н. И. Петренко наложено взыскание.

Проведено совещание с бригадирами и инженерно-техническими работниками. На нем рассмотрены вопросы программирования работ. При этом выявлены серьезные недостатки в планировании из-за плохой разведки выемочных полей и некачественной организации труда в бригадах.

По всем бригадам, выполнившим свои обязательства и

ближним к выполнению, годовые обязательства пересмотрены в сторону их увеличения.

На шахте улучшена гласность социалистического соревнования. На участках стоянки ежесуточно показывают итоги по каждой бригаде.

Установлен ускоренный график и календарь работ по бригадам А. Н. Чербаева и И. В. Васильева, выступившим с инициативой по досрочному выполнению заданий девятой пятилетки.

«По долгу и по совести»

В этой статье, помещенной в том же «Дневнике», говори-

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В Прокопьевский городской Совет депутатов трудящихся

РЕШЕНИЕ № 195

ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА
КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

г. Кемерово. 10 апреля 1975 года.
На основании статей 51, 52 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполнкомом областного Совета решено:

утвердить Прокопьевскую городскую избирательную комиссию по выборам в городской Совет депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и общества трудящихся, а также собраний рабочих и служащих:

Председатель избирательной комиссии Худяков Сергея Николаевич — от Прокопьевского городского Совета профсоюзных союзов.

Заместитель председателя избирательной комиссии Малышева Мария Георгиевна — от учителей

и служащих средней школы № 23.

Секретарь избирательной комиссии Андреев Степан Максимович — от городской коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии:
Желобецкий Александр Васильевич — от инже-

нерно-технических работников и служащих треста «Прокопьевшахтострой»;

Жаров Михаил Афанасьевич — от городской организации профсоюзного союза медицинских работников;

Москалев Василий Петрович — от коммунистической организации шахты «Коксовая»;

Мусохарнова Надежда Михайловна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Электромашин»;

Павлов Анатолий Трифонович — от рабочих, инженерно-технических

Председатель исполнкома областного Совета

П. В. ГУЗЕНКО.

За секретаря — член исполнкома областного Совета В. А. АЛЕИНИКОВ.

работников и служащих шахты «Центральная»;

Разуванова Светлана Александровна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи швейной фабрики «Горнячка»;

Чубизова Александра Михайловна — от городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи;

Шеметова Александра Михайловна — от организации профсоюзного союза рабочих железнодорожного транспорта станции Прокопьевск.

Начало в 19 часов 30 минут.

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Пехагея и Алька (19-30).

23 АПРЕЛЯ

ПРЕМЬЕРА

спектакля, посвященного 30-летию Победы над фашистской Германией,

НАШЕСТВИЕ

Л. Леонов.

Начало в 19 часов 30 минут.

Касса работает ежедневно с 13 часов до 19 часов 30 минут. Телефоны: 2-69-43, 2-69-61.

Детский спектакль. Сказ о Скоморохе и царе Горюхе переносится с 20 апреля на 3 мая.

Начало в 12 часов. Билеты действительны.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО. Новый цветной широкоформатный фильм «Блокада» — две серии (9-30, 13, 16-30, 20). Проверено — мин нет (9, 10-50, 12-40). Хроника — Экономика управления (14).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Семь невест ефрейтора Збруева (10, 12, 14, 16, 17-50, 20-15, 21-30). Малахов курган (9, 11, 13, 15). Есения — две серии (16-30, 19, 21-20).

КИНОЗАЛ ДК ШАХТЫ ИМ. ВОРОШИЛОВА. Рогатый бастион (13, 17, 19, 21). Для детей — Белеет парус одинокий (11, 15).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Помни имя Городской комитет ВЛКСМ и городской комитет ДОСААФ проводят в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. городские соревнования по автомобильному спорту «ВОЖДЕНИЕ В УСЛОВИЯХ ГОРОДСКОГО ДВИЖЕНИЯ».

Соревнования проводятся на автомобилях марки «Волга ГАЗ-24», «Жигули» (всех моделей), «Москвич-412».

В соревнованиях могут принимать участие команды от предприятий и организаций, включающие все три марки автомобилей, а также владельцы личного транспорта указанных марок, мужчины и женщины в возрасте от 18 до 30 лет, имеющие право на управление автомобилями (любители или профессионалы).

Заявки на участие в соревнованиях подаются в горком ВЛКСМ или в горком ДОСААФ не позднее 20 апреля. В заявке указать фамилию, имя и отчество, род рождения, марку и государственный номер автомобиля, на котором будет выступать участник. Заявки команд заверяются руководителями предприятий, а участников соревнований на личном транспорте — в учетно-регистрационном пункте ГАИ.

Победители определяются по наименьшей сумме затраченного времени и штрафных очков при прохождении заданной дистанции с соблюдением правил уличного движения.

Команда-победительница награждается специальным призом и завоевывает право на передачу эстафеты «В лучах Золотой Звезды» в городе Кемерово 6 июня. Победители в личном зачете в каждом классе автомобиля награждаются грамотами, дипломами, ценными подарками.

Соревнования проводятся 3 мая. Сбор участников — в 11 часов у городского Управления внутренних дел. При себе иметь документы на автомобиль, удостоверение на право вождения автомобилем, гражданский паспорт.

ОРГ. КОМИТЕТ.

В АТЕЛЬЕ № 13, расположенном по проспекту Шахтеров, 18, работает стол раскрытия женского и детского легкого платья с одновременным обметыванием срезов. Заказы принимаются с 10 до 19 часов.

Партийные и профсоюзные организации шахты имени Калинина и участка № 4 с глубоким прискорбием известают о смерти горнорабочего очистного забоя

ВЕЛИКЖАНИНА

Михаила Антоновича

и выражают соболезнование родным и близким по-коиного.



ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ
ОБЗОР ДОРОЖНО-
ТРАНСПОРТНЫХ
ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошедшую неделю в городе зарегистрировано семь дорожно-транспортных происшествий. Пострадавших тоже оказалось семь, один из них полу-

чил смертельную травму. Водитель автотранс «МАЗ-500» специализированного управления механизации № 6 Б. В. Савин седьмого апреля после смены пошел домой. По дороге встретил друга, и они весело провели вечер. Затем Савин вернулся в гараж и на закрепленном за ним автомобиле поехал в сторону поселка шахты «Красногорская». На улице Правды он нарушил правила обгона и стукнулся

об остановившийся «Москвич». С места происшествия скрылся. Был задержан и доставлен в медвытрезвитель в городе Киселевске. Кстати сказать, там он тоже совершил дорожно-транспортное происшествие. Савин будет наказан в административном порядке.

Как только весеннее солнечко подсушило дорогу, многие взялись за руль велосипедов. Заня-

л. БОБРОВА,
инспектор ГАИ.

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
65300, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности 2-28-22, 2-34-75, культуры и быта — 2-28-05, информации и спорта — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Прокопьевское полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома

Тираж 42551
Заказ 4413
ОП14582